

OR.DZP.270.11.2021

Otwock, 19.04.2021 r.

WNIOSEK O WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ ORAZ PYTANIA DO TREŚCI SIWZ

wraz z odpowiedziami Zamawiającego

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

Nr sprawy: 11/P/2021

Nazwa zadania: „Dostawa chłodziarki laboratoryjnej oraz zamrażarki laboratoryjnej z rejestratorem dwukanałowym”.

Wykonawca w niniejszym postępowaniu zwrócił się do Zamawiającego z następującymi pytaniami:

1. Zamawiający wymaga by "Dokumentacja kwalifikacyjna IQ/OQ/PQ producenta dostarczona z urządzeniem", podczas gdy kwalifikację IQ oraz PQ powinno przeprowadzać się w miejscu docelowej pracy urządzenia, w warunkach, w jakich to urządzenie będzie pracowało. Czyli u Zamawiającego na Obiekcie. Kwalifikacja instalacyjna obejmuje przecież, między innymi, kontrolę instalacji tego urządzenia w miejscu docelowym, jak więc może to zrobić producent przed dostawą urządzenia?

Odpowiedź Zamawiającego:

Kwalifikację instalacyjną przeprowadza się w docelowym miejscu urządzenia.

2. Czy Zamawiający dopuści zarówno chłodziarkę jak i zamrażarkę z obudową ze stali nierdzewnej, w kolorze srebrnym?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza chłodziarki i zamrażarki w obudowie ze stali nierdzewnej w kolorze srebrnym, ponieważ utrudnia konserwację urządzenia.

Wszystkie pytania oraz udzielone odpowiedzi stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia i są wiążące przy składaniu ofert.

W związku z faktem, że udzielone odpowiedzi nie stanowią istotnych zmian treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert. Wszelkie ustalenia dotyczące czasu, miejsca i godziny składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian. Narodowe Centrum Badań Jądrowych Ośrodek Radioizotopów POLATOM

Narodowe Centrum Badań Jądrowych
Ośrodek Radioizotopów POLATOM

DYREKTOR


mgr inż. Tomasz Dziel.....
Kierownik Zamawiającego